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ANALISIS ARMONICO
Practica 4

1. Sea {1;} una familia de operadores lineales en LP(X, u) y
(1)) = sup{|Ti(£) ()]}

Probar que si T es de tipo débil (p, q) entonces

{feLP(X,u) :tlin% Ti(f)(x) existe a. e.}

es cerrado en LP(X, p).

2. Sean M, y M las maximales centrada y no centrada respectivamente usando cubos
en vez de bolas. Probar que

2 _MJf

vnﬂ Mf

Lo mismo vale para %—C; Concluir que M, y M son débiles (1,1) y fuertes (p, p) para
l<p<oo

3. a) Calcular M.f para f(z) = xo(z) donde Q es un cuadrado en el plano.
b) Comparar {M.xo > ¢} con QF = {z : dist(z, Q) < €}.
¢) Lo mismo que a) y b) para yg donde E = {z : 3 < [|z[| < 1}.

4. Sea R, la familia de rectangulos de lados paralelos a los ejes coordenados que con-
tienen a z. Se define la funcién maximal

Msf(w) = swp oo [ 17)ldy

RER,
Probar que

a) Mg(LP) C LP para 1 < p < 400
b) Mg no es débil (1,1)



